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Ο Σερρών Θεολόγος για τη σπουδαιότητα της 
Εκκλησιαστικής κατασκήνωσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Άνοιξε και πάλι εφέτος τις πύλες της η Κατασκήνωση «Χριστού Πηγή» της 
Ιεράς Μητροπόλεως Σερρών και Νιγρίτης, πού ευρίσκεται στην 
καταπράσινη τοποθεσία της Χρυσοπηγής Σερρών και φιλοξενεί μαθητές 
και μαθήτριες Δημοτικού – Γυμνασίου και Λυκείου, που επιθυμούν να 
γνωρίσουν την χαρά της εν Χριστώ ζωής, τον λατρευτικό πλούτο της 
Εκκλησίας μας, την θαλπωρή της προσευχής, την μελέτη του λόγου του 
Θεού, το παιχνίδι, το τραγούδι, τις δημιουργικές δραστηριότητες, τις 
γεμάτες ενδιαφέρον πνευματικές  συζητήσεις, την παρουσία του Θεού, 
την ομορφιά της φιλικής αναστροφής, την ανεμελιά.
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Το απόγευμα της Τρίτης4 Ιουλίου 2023, ο Σεβ. Μητροπολίτης Σερρών και 
Νιγρίτης κ. Θεολόγος, έγινε δεκτός με πολύσεβασμό και μεγάλη χαρά από του 
μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου, που φιλοξενούνται κατά την τρέχουσα 
κατασκηνωτική περίοδοκαι ακολούθως ετέλεσε την ακολουθία του Αγιασμού.
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Τον Σεβ. κ. Θεολόγο, υποδέχθηκαν μαζί με τα παιδιά,  ο υπεύθυνος της 
Κατασκηνώσεως, πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης π. Νικήτας Χαλέμης και τα λοιπά 
μέλη του Γραφείου Νεότητος της Σερραϊκής Εκκλησίας, τα στελέχη, κληρικοί και 
λαϊκοί, οι εθελοντές και εθελόντριες, με την βοήθεια των οποίων λειτουργεί η 
Κατασκήνωση, καθώς και οι νοσηλευτές και νοσηλεύτριες του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού Παραρτήματος Σερρών, οι οποίοι, με την μέριμνα της 
Προέδρου κ. Μαρίας Θεοδωρίδου, ευρίσκονται επί εικοσιτετραώρου βάσεως στην 
Κατασκήνωση, προσφέροντας την πολύτιμη υγειονομική τους διακονία.
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Κατά την διάρκεια αυτής της πνευματικής αναστροφής των ελπιδοφόρων βλαστών 
της των Σερρών και Νιγρίτης Εκκλησίας με τον Σεβ. Ποιμενάρχη τους, 
αναπτύχθηκε μία εποικοδομητική συζήτηση, σε κλίμα ιδιαιτέρως εγκάρδιο, με 
κεντρικό άξονα αναφοράς το γενικό θέμα της κατασκηνωτικής περιόδου: 
«Αγγέλων Πολιτεία».
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Ο Σεβασμιώτατος επαίνεσε τα παιδιά για την παρουσία τους στην μεγάλη αγκαλιά 
της Εκκλησίας, προτρέποντάς τα να χαρούν την αναστροφή των ημερών και όσα 
πνευματικά και ωφέλιμα προσφέρει η ζωή της κατασκηνώσεως .Δεν παρέλειψε ο 
Σεβασμιώτατος, να συμβουλεύσει τα παιδιά να αγαπούν τον Χριστό, να πορεύονται 
στη ζωή με οδηγό την αθάνατη αλήθειά Του και να αγωνίζονται με σθένος και 
πίστη ενάντια σε ότι αποϊεροποιεί, ασχημίζει και ευτελίζει τον άνθρωπο.
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Οι κατασκηνωτές με την σειρά τους, μέσα σε κλίμα απλότητος και χαράς, 
τραγούδησαν με ζωντάνια και παλμό νεανικά χριστιανικά τραγούδια, 
επιτυγχάνοντας έτσι να μεταδώσουν στους παρισταμένους μία γεύση της 
κατασκηνωτικής ζωής, ενώ ο φοιτητής με μουσικό τάλαντοκ. Ηλίας Μηνάς, 
Υπαρχηγός της Κατασκηνώσεως, απέδωσε αριστοτεχνικά με τη λύρα τουμουσικές 
συνθέσεις δικής του εμπνεύσεως.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε πατρικώς την «χρυσή ελπίδα» της 
Εκκλησίας και του Έθνους, ευχήθηκε καλή διαμονή στην κατασκήνωση και 
καλό υπόλοιπο καλοκαιριού.

Στο τέλος,προσεφέρθησαν σε όλους γλυκίσματα και άλλα κεράσματα.
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